

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『企業法務2級（取引法務）』（第3版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	45	図表1-1-8の「著作権」部分	○創作から死後50年（法人は公表後50年、映画は公表後70年	○死後70年（法人は公表後70年、映画は公表後70年

※第3版初刷：令和2年3月31日発行